

**Avviso Esplorativo per la “Gestione del punto ristoro e delle attività complementari, presso la piscina estiva Trecate, dell’impianto polisportivo “Piscina Trecate” sito in via Vasile Alecsandri 27/A, stagione estiva (Luglio - Settembre) Anno 2022.**

**QUESITI DEL 22 GIUGNO 2022**

Quesito 1: al Punto 2.2 "attività complementare di noleggio sedie/sdraio", la capienza di 200 unità si riferisce al numero di sdraio/lettini presenti e utilizzabili all'apertura?

Quesito 2: Qual'è l'aliquota Iva applicabile per il noleggio degli sdraio/lettini?

Quesito 3: E' possibile effettuare un sopralluogo per capire quali lavori ci sono da fare?

**RISPOSTE AI QUESITI**

Risposta Quesito 1: Il concessionario dovrà dotarsi di un numero congruo di sdraio/lettini, in quanto l'impianto né è sprovvisto.

Risposta Quesito 2: La tariffa indicata è già comprensiva di IVA al 22%.

Risposta Quesito 3: SI